



Università
degli Studi
della Campania
Luigi Vanvitelli

Scuola di Medicina e
Chirurgia

Tit. III / Cl. 9

Al Responsabile dell'Ufficio Segreteria
Studenti dei Corsi di Laurea delle
Professioni Sanitarie

Al Segretario Amministrativo del
Dipartimento di Scienze Mediche
Traslazionali

e p.c.

Al Direttore del Dipartimento di Scienze
Mediche Traslazionali

Al Presidente del Corso di Laurea in
Infermieristica

Oggetto: Sedute di Laurea Infermieristica A50 – parziale rettifica.

Con riferimento alle sedute di Laurea in Infermieristica sede Università degli Studi della Campania "L. Vanvitelli", - note prot. nn. 59076 del 11.4.24 e 60524 del 15.4.24 - si comunica che la candidata Costantino Sonia mat. n. A50/911, per mero errore materiale, è stata inserita nella Seduta programmata il giorno 17 aprile 2024, anziché in quella del giorno 18 aprile 2024. La studentessa, pertanto, sosterrà la Seduta di Laurea il giorno 18 aprile 2024.

La composizione di entrambe le commissioni del 17 aprile e del 18 aprile non subisce alcuna variazione.

D'ordine del Presidente
Il Responsabile dell'Ufficio
Dott.ssa Alessandra RICCARDI